

Pasaje din MANA

22 iulie

Deut. 4:29-31:

29 Și, dacă de acolo vei căuta pe Domnul Dumnezeul tău, Îl vei găsi, dacă-L vei căuta din toată inima ta și din tot sufletul tău.

30 Și după ce ți se vor întâmpla toate aceste lucruri în strâmtorarea ta, în zilele de pe urmă, te vei întoarce la Domnul Dumnezeul tău și vei asculta glasul Lui,

31 căci Domnul Dumnezeul tău este un Dumnezeu plin de îndurare, care nu te va părăsi și nu te va nimici; El nu va uita legământul pe care l-a încheiat prin jurământ cu părinții tăi.

Iov 22:29:

29 Vină smerirea, tu te vei ruga
pentru ridicarea ta: Dumnezeu ajută
pe cel cu ochii plecați.

Ps. 51:17:

17 Jertfele plăcute lui Dumnezeu
sunt un duh zdrobit: Dumnezeule, Tu
nu disprețuiești o inimă zdrobită și
mâhnită.

Ps. 95:7-8:

7 Căci El este Dumnezeul nostru și
noi suntem poporul pășunii Lui,
turma pe care o povățuiește mâna
Lui... O! de ați asculta azi glasul Lui!
8 „Nu vă împietriți inima ca la

Meriba, ca în ziua de la Masa, în pustie,

Ps. 147:3:

3 tĂmăduiește pe cei cu inima zdrobită și le leagă rĂnile.

Prov. 1:23:

23 Întoarceți-vă să ascultați mustrĂrile mele! IatĂ, voi turna duhul meu peste voi, vĂ voi face cunoscute cuvintele mele...

Prov. 28:13-14:

13 Cine își ascunde fĂrĂdelegile nu propĂșește, dar cine le mĂrturisește și se lasĂ de ele capĂtĂ îndurare.

14 Ferice de omul care se teme

neconținut, dar cel ce-și împietrește
inima cade în nenorocire.

Is. 57:15:

15 Căci așa vorbește Cel Preaînalt, a
cărui locuință este veșnică și al
cărui Nume este sfânt: „Eu locuiesc
în locuri înalte și în sfințenie, dar
sunt cu omul zdrobit și smerit, ca să
învioresc duhurile smerite și să
îmbărbătez inimile zdrobite.

Is. 61:1-3:

1 „Duhul Domnului Dumnezeu este
peste Mine, căci Domnul M-a uns să
aduc vești bune celor nenorociți: El
M-a trimis să vindec pe cei cu inima
zdrobită, să vestesc robilor

slobozenia și prinșilor de război,
izbăvirea;

2 să vestesc un an de îndurare al
Domnului și o zi de răzbunare a
Dumnezeului nostru; să mângâi pe
toți cei întristați;

3 să dau celor întristați din Sion, să
le dau o cunună împărătească, în
loc de cenușă, un untdelemn de
bucurie, în locul plânsului, o haină
de laudă, în locul unui duh mâhnit,
ca să fie numiți terebinți ai
neprihănirii, un sad al Domnului, ca
să slujească spre slava Lui.”

Osea 14:1-2:

1 Întoarce-te, Israele, la Domnul
Dumnezeul tău! Căci ai căzut prin

nelegiuirea ta.

2 Aduceți cu voi cuvinte de căință și întoarceți-vă la Domnul. Spuneți-I: „Iartă toate nelegiuirile, primește-ne cu bunăvoință, și Îți vom aduce, în loc de tauri, lauda buzelor noastre.

Iona 2:4-9:

4 Ziceam: ‘Sunt lepădat dinaintea ochilor Tăi! Dar iarăși voi vedea Templul Tău cel sfânt.’

5 Apele m-au acoperit până aproape să-mi ia viața, adâncul m-a învăluit, papura s-a împletit în jurul capului meu.

6 M-am coborât până la temeliile munților, zăvoarele pământului mă încuiau pe vecie, dar Tu m-ai scos

viu din groapă, Doamne, Dumnezeul meu!

7 Când îmi tânjea sufletul în mine, mi-am adus aminte de Domnul, și rugăciunea mea a ajuns până la Tine, în Templul Tău cel sfânt.

8 Cei ce se lipesc de idoli deșerți îndepărtează îndurarea de la ei.

9 Eu însă Îți voi aduce jertfe cu un strigăt de mulțumire, voi împlini juruințele pe care le-am făcut.

Mântuirea vine de la Domnul.”

Mica 7:19:

19 El va avea iarăși milă de noi, va călca în picioare nelegiuirile noastre și va arunca în fundul mării toate păcatele lor.

Luca 18:10-14:

10 „Doi oameni s-au suit la Templu să se roage; unul era fariseu și altul, vameș.

11 Fariseul stătea în picioare și a început să se roage în sine astfel: ‘Dumnezeule, Îți mulțumesc că nu sunt ca ceilalți oameni, hrăpăreți, nedrepti, preacurvari, sau chiar ca vameșul acesta.

12 Eu postesc de două ori pe săptămână, dau zeciuială din toate veniturile mele.’

13 Vameșul stătea departe și nu îndrăznea nici ochii să și-i ridice spre cer, ci se bătea în piept și zicea: ‘Dumnezeule, ai milă de mine,

păcătosul!’

14 Eu vă spun că mai degrabă omul acesta s-a coborât acasă socotit neprihănit decât celălalt. Căci oricine se înalță va fi smerit și oricine se smerește va fi înălțat.”

Ioan 6:37:

37 Tot ce-Mi dă Tatăl va ajunge la Mine și pe cel ce vine la Mine, nu-l voi izgoni afară,

Ioan 15:7,17-24:

7 Dacă rămâneți în Mine și dacă rămân în voi cuvintele Mele, cereți orice veți vrea și vi se va da. ...

17 Vă poruncesc aceste lucruri, ca să vă iubiți unii pe alții.

18 Dacă vă urăște lumea, știți că pe Mine M-a urât înaintea voastră.

19 Dacă ați fi din lume, lumea ar iubi ce este al ei, dar, pentru că nu sunteți din lume și pentru că Eu v-am ales din mijlocul lumii, de aceea vă urăște lumea.

20 Aduceți-vă aminte de vorba pe care v-am spus-o: 'Robul nu este mai mare decât stăpânul său.' Dacă M-au prigonit pe Mine, și pe voi vă vor prigoni; dacă au păzit cuvântul Meu, și pe al vostru îl vor păzi.

21 Dar vă vor face toate aceste lucruri pentru Numele Meu, pentru că ei nu cunosc pe Cel ce M-a trimis.

22 Dacă n-aș fi venit și nu le-aș fi vorbit, n-ar avea păcat, dar acum n-

au nicio dezvinovățire pentru
păcatul lor.

23 Cine Mă urăște pe Mine urăște și
pe Tatăl Meu.

24 Dacă n-aș fi făcut între ei lucrări
pe care nimeni altul nu le-a făcut, n-
ar avea păcat, dar acum le-au și
văzut și M-au urât și pe Mine, și pe
Tatăl Meu.

Iac. 4:8:

8 Apropiați-vă de Dumnezeu și El Se
va apropia de voi. Curățiți-vă
mâinile, păcătoșilor; curățiți-vă
inima, oameni cu inima împărțită!

1 Ioan 1:9:

9 Dacă ne mărturisim păcatele, El

este credincios și drept ca să ne
ierte păcatele și să ne curățească
de orice nelegiuire.